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Φώτο: Ο Αγαπητός ΔΑΣΚΑΛΟΣ κ. ΠΑΝΑΓΗΣ ΙΩΝ. ΣΙΜΩΤΑΣ, στην Κοργιαλένειο 
Βιβλιοθήκη Αργοστολίου, λίγο πριν την βιβλιοπαρουσίαση του έργου του. 

Αρχείο: Γεράσιμος Διον. Κουταβάς Ψηλέας 8/2025. 

 
Για ακόμη μια φορά ο Αγαπητός ΔΑΣΚΑΛΟΣ κ. ΠΑΝΑΓΗΣ ΙΩΑΝ. ΣΙΜΩΤΑΣ μου 
ενεχυρίασε την Πρόσκληση για τη βιβλιοπαρουσίασή του Έργου «Των Πολιτών οι 
καημοί, και οι κομματικές σφραγίδες» που έγινε με ΤΕΡΑΣΤΙΑ συμμετοχή Πολιτών στις 
21.08.2025, στο Αργοστόλι ( Κοργιαλένειος Βιβλιοθήκη). 
 Οι προλαλήσαντες Εκλεκτοί Φίλοι, μεταξύ Αυτών και ο Πρόεδρος της Εταιρείας 
Ελλήνων Λογοτεχνών κ. Κων/νος Καρούσος, μας παρουσίασαν με στόμφο τι άλλο, από 
αποσπάσματα από τα κείμενα του ΔΑΣΚΑΛΟΥ. 
 Η δυνατή τους φωνή & το αψεγάδιαστο κείμενο του ΔΑΣΚΑΛΟΥ, μας 
ταρακούνησαν  και (επιτρέψατέ μου) λιτά να προσθέσω <..αισθάνομαι μικρός όταν 
κοιτάς κάτι το πολύ αξιόλογο> Ευχάριστα μας πήγαν στο ψες, μα το ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ αυτά 
τα υπέροχα νοήματα, συνθέσεις του λέξεων & εννοιών που επιχειρεί ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ, 
έχουν ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΟΤΗΤΑ, τόσο στο χθες αλλά και στο σήμερα και ίσως, και για το 
ΑΥΡΙΟ. 
Προτάσεις για ΟΛΑ, μέσα από τα πεζογραφήματα, οικονομικές μελέτες  ή τα 
απολύτως καυστικά σατυρικά του. 
 Η ΡΙΜΑ του ΔΑΣΚΑΛΟΥ, είναι σαν τη βέργα του, που σε ταρακουνά μεν, αλλά 
δεν σε ακουμπά και στο τέλος σου αφήνει τον σχηματισμό του όμορφου χαμόγελου 
στο πρόσωπό σου. 



Δεν είναι η πεζή γραφή, μα ούτε των οικονομικών θεωρία είναι η σύνθεση, είναι για 
εμένα ΜΑΓΕΙΑ! Ο Καθάριος Λόγος του συναντά τη γραφή, ΕΡΩΤΕΎΟΝΤΑΙ και 
δημιουργούν πικρές αλήθειες με μεγάλες δόσεις γέλιου.  
 

<<.. σφραγίδες, θέλουν τα σφαχτά & προπαντός οι γίδες!> 
 

Στο τέλος πήρε το λόγο ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ, Ευχαριστώντας με το δικό του τρόπο ΟΛΟΥΣ Εμάς 
& φυσικά όλους τους Αξιόλογους που τον Προλόγισαν. 
Σε τρείς Ενότητες εστίασε ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ: 

Στον Συνταγματάρχη + ΔΙΟΝΥΣΙΟ ΔΗΜΗΣΙΑΝΟ ΣΒΟΡΩΝΟ, με καταγωγή από 
τα Σβορωνάτα που με την Ηρωική Του Αυτοθυσία, το αποδεκατισμένο Σύνταγμά του, 
κατάφερε και κατέκτησε την πόλη της ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ.  Και είπε μεταξύ των άλλων ο 
ΔΑΣΚΑΛΟΣ «.. ότι Αυτή η Ηρωική Πράξη του ΣΒΟΡΩΝΟΥ δεν διδάσκεται ακόμη στα 
σχολεία μας…»  
 Στον Πολίτη +ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ, που με την Αλτρουιστική Πράξη & Θυσία Του, 
στην προσπάθεια διάσωσης πληγέντος Συν- Ανθρώπου μας, στην παραλία Άμμες 
Σβορωνάτων. Παρότι ήταν πατέρας τριών μικρών παιδιών! 
   «.. η λέξη ΑΥΤΟΘΥΣΙΑ, εδώ είναι… ΤΕΡΑΣΤΙΑΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ!» 
 Έκλεισε, με το αγαπημένα του Οικονομικά & για την οικονομική κρίση που είχε 
το Χρηματιστήριο Αθηνών. 
 
 Τα δύο πρώτα θέματα που λιτά ανέπτυξε ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ δεν μας άγγιξαν απλά, 
αλλά μας συνεπήραν!!! 
 Καλέ μου Δάσκαλε κ. Παναγή Ιωάν. Σιμωτά, από τα όμορφα Σαρλάτα 
Λειβαθούς, επίτρεψέ μου: 
  

ΔΙΔΑΣΚΕΙΣ ΗΘΟΣ, ΑΓΑΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΥΠΕΡΜΕΤΡΗ ΑΓΑΠΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟ 

ΕΤΟΥΤΟ ΝΗΣΙ ΜΑΣ. 
 

Υποκλίνομαι στον Αγαπητό Δάσκαλο , προσδοκώ το επόμενο βιβλίο 

Σας, με Χαρά.  ΚΑΛΟΤΑΞΙΔΟ 
 
 Με εκτίμηση. 
 
Γεράσιμος Διον. Κουταβάς 

      Ψηλέας 24.08.2025 

 
 
 


